Fizika 1 — Mechanika orai feladatok 8. hét

8/1. Hatdrozzuk meg a vizmolekula témegkozéppontjat! A kotéshossz 95,84 pm, a kétésszog 104,45°.

8/2A. Azonos keresztmetszet(i és hosszisagu, homogén vas és aluminium rudat a végiknél 6sszeragasztunk,
majd az egészet a tomegkdzéppontjanal kettévagjuk. Mennyi lesz a két rész tomegének aranya?
A siiriségek: pre = 7,8 kg/dm?3, pai = 2,7 kg/dm?>.

8/2B. L hosszusagu rud s(irlisége egyik végén po, masik végén 2po, kdzben egyenletesen valtozik. A rid
keresztmetszete mindenitt azonos. Hol van a sulypontja?

8/3. L =4 m hosszu, m¢ = 120 kg tdmeg(i csdnak egyik végébdl megy at a masikba egy M = 80 kg tomeg(i
ember. Mennyit mozdul el a csénak a vizparthoz viszonyitva, ha mozgasa a vizben jo kozelitéssel
kozegellendlldas-mentesnek tekinthet6?

8/4. 30 kg tomegli surlédasmentes kiskocsin 40 kg tomeg(i gyerek (l, és van még a kocsin 2 db 5 kg tdmegd
tégla. A kocsi sebessége 2 m/s. A gyerek eldobja elGszor az egyik téglat menetiranyba, majd a masikat
ellenkez6 irdnyba. A téglakat a kocsihoz képest 5 m/s sebességgel dobja el.

a) Mekkora lesz a kocsi sebessége a masodik tégla eldobasa utan?

b) Es mekkora lesz a kocsi sebessége akkor, ha az elsé téglat dobja hatrafelé és a masodikat elSrefelé?

8/5. Ballisztikus inga: € hosszu fonalon 16g6 M tdmeg(i zsdkba vizszintes u sebességgel beleloviink egy m
tomegi golydt, ami benne ragad a zsakban (rugalmatlan (itkdzés), és azzal egyitt ¢ szoggel kilendil. Mekkora
maximalis szoggel lendil ki?

8/6. Rugalmas Utkozés egy egyenes mentén: m tomeg( testet u sebességgel nekilokiink egy allé6 M tomeg(
testnek. Hatdrozzuk meg a két test litkdzés utani sebességét, és vizsgdljuk meg azokat a specialis eseteket,
amikor

a)m=M;

b) m K< M;

c)m> M.



